

2007 No. 2554

SEA FISHERIES, ENGLAND

**The Sea Fishing (Prohibition on the Removal of Shark Fins)
Order 2007**

ISBN 978-0-11-078724-4

CORRECTION

Page 2, article 3(1)(b), line four: "...by virtue of section 30(2)(A) of..." should read, "...by virtue of section 30(2A) of..."; and

Page 9, in the Explanatory Note, first paragraph, line two: "...as set out in Commission..." should read, "...as set out in Council...".

June 2008

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office
and Queen's Printer of Acts of Parliament

